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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 28 april 2010 
Locatie: It Heechhûs 
Aanwezig: 42 leden 
Afwezig met bericht: dhr. Titus Symonsma  van St. Doarpswurk, en wethouder Attema. 
 
Opening 
De voorzitter, Kees Alberts, opent de vergadering en heet ieder welkom. Het is een ‘gewone’ 
jaarvergadering en er is ook nog voetbal op tv, vandaar waarschijnlijk de iets lagere opkomst dan 
gewoonlijk. Hij spreekt zijn waardering uit voor de aanwezigheid van diverse raadsleden en ook de 
bereidheid van burgemeester Reitsma om in het tweede gedeelte van de avond een speciale 
presentatie te verzorgen over de aanstaande fusie van de gemeente Wymbrits met 4 andere 
gemeentes. 
 
Ingekomen  en uitgaande stukken 
Er zijn geen uitgaande stukken, de schriftelijke vragen van de dames Otten, Casimir en de fam. 
Zijlstra worden mondeling door de voorzitter behandeld. 
 
Notulen van de ledenvergadering d.d. 15 april 2009 
De notulen hebben de wettelijke termijn ter inzage gelegen. Er is geen gebruik van gemaakt. Uit 
de vergadering komt het verzoek een samenvatting van de notulen voortaan weer in de Sylboade 
te publiceren. Het bestuur stemt hiermee in. 
De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd onder dankzegging van de secretaris. 
 
Jaarverslag 2009 
Het jaarverslag wordt door de secretaris voorgelezen. Kees meldt dat het belangrijk is dat 
Hegemers hun opmerkingen en wensen bij het bestuur blijven melden. Het bestuur van Plaatselijk 
Belang ontvangt relatief weinig klachten; het bestuur bemiddelt niet in sociaal maatschappelijke 
problemen. Het bestuur besteedt veel aandacht aan ruimtelijke ordening en de (economische) 
ontwikkeling van de Waterfronten. Plaatselijk Belang is geen ‘feestvereniging’. 
De toekomst van Plaatselijk Belang ziet er bestuurlijk interessant uit. De nieuwe gemeente vraagt 
veel inzet van de vrijwillige bestuursleden. De grootste zorg in Heeg is de terugloop van de 
middenstand. Het jaarverslag wordt met instemming ontvangen. 
 
Financieel verslag 2009 
De penningmeester, Sjoerd Ypma, licht de cijfers toe en meldt dat de vereniging financieel gezond 
is. Plaatselijk Belang ontvangt van de gemeente een deel van de opbrengst van de ligplaatsen; het 
bestuur kan hier zelf een bestemming aan geven. Het is bekend dat Plaatselijk Belang hecht aan de 
instandhouding en innovatie van het recreatieterrein en het strandje. Daar wordt fors in 
geïnvesteerd ten behoeve van de eigen inwoners, maar zeker ook voor de passanten(haven) en 
recreanten die in Heeg verblijven.  
Het bestuur spreekt de hoop uit dat de ophoging van het strand nog vóór dit seizoen gereed is en 
de nieuwe toestellen geplaatst worden. 
De kascommissie, bestaande uit Ries de Bruyn en Leo van der Goot, hebben de cijfers beoordeeld 
en de penningen in orde bevonden. De penningmeester wordt hierbij décharge verleend. De 
voorzitter bedankt de kascommissie en Sjoerd voor hun werk. 
Als nieuw kascommissielid wordt Peter Verhoeven gevraagd en vervolgens benoemd. 
 
Begroting 2010 
De contributie voor Plaatselijk Belang is bescheiden; € 5,00 per jaar voor gezinnen en  
€ 3,50 per jaar voor alleenstaanden. Alle inwoners van Heeg zijn automatisch lid van onze 
vereniging, maar de contributie is op vrijwillige basis. 
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De voorzitter doet een beroep op de Hegemers om toch vooral de werkzaamheden van de 
vereniging door hun bijdrage te ondersteunen. De voorzieningen middels Plaatselijk Belang komen 
iedereen ten goede, zowel oud als jong. 
 
Ligplaatsenbeheer  
Het beheer van de ligplaatsen is in uitstekende handen van dhr. Henk van der Molen. Het verslag 
over het jaar 2009 wordt door de voorzitter voorgelezen en hij bedankt  dhr. Van der Molen 
nogmaals voor zijn inzet. 
 
Stand van lopende zaken in Heeg 
De voorzitter doet verslag van een groot aantal zaken, dat op dit moment actueel en in 
ontwikkeling is.  
 
De ontwikkeling van It Eilân krijgt van de gemeente prioriteit. Op het Marlân wordt geen 
woningbouw gepland. Het bestemmingsplan voor de Tsjerkesleat is gereed en voor een ieder ter 
inzage. Er komen, naast sociale woningbouw, seniorenwoningen en vrijstaande huizen met tuin aan 
de kant van de Poelen. De waterkant blijft echter via een weg bereikbaar voor openbaar gebruik. 
‘De Hegemers moeten bij het meer kunnen komen’. 
 
De WSH is al geruime tijd met de gemeente in overleg inzake uitbreiding van de passantenhaven. 
 
Het fietspad van Oudega naar Heeg wordt i.h.k.v. FMP II aangelegd. De actie van de aanwonenden 
heeft vruchten afgeworpen! 
 
Dhr. Verhoeven merkt op dat het fietspad langs de spoorbaan gevaarlijk is geworden door 
opvriezing; dhr. Speerstra deelt mee dat er is toegezegd dat dit wordt aangepakt omdat de 
wandelroute van Alve Marren o.a. via dit pad loopt. 
 
De voorzitter doet verslag van de voortgang inzake de herinrichting van de Skou en Osingahuizen. 
 
Uit de zaal komt het verzoek om bankjes te plaatsen op het recreatieterrein bij het strandje. 
Plaatselijk Belang heeft hierover contact met de gemeente; het zit in het totaalplan Wetterfronten. 
 
Dhr. Loek Hoogenhout van Plaatselijk Belang Woudsend heeft via de Kamerleden Van Hijum en 
Atsma vragen gesteld aan de minister over de aanleg van een eco-wandelpad over de Gouden 
Boaijum van Heeg naar Woudsend. 
 
Op verzoek van de voorzitter geeft dhr. Kees de Jong een toelichting op de historische route door 
Heeg via ANWB bebording. Hij complimenteert de heren Santema en Terpstra en de vrijwilligers 
voor hun inzet en spreekt zijn dank uit aan de ANWB en de gemeente voor hun bijdragen. 
 
De voorzitter maakt melding van de benoeming van een zg. Dorpsconciërge (op vrijwillige basis): 
de ogen en oren voor het bestuur. Johan van der Schuit is veel op pad in Heeg en merkt zodoende 
dingen eerder op dan de bestuursleden; hij geeft onvolkomenheden door aan de contactpersoon in 
het bestuur. Het is uitdrukkelijk niet de bedoeling dat Johan zelf actie op wat voor terrein ook 
onderneemt. 
 
Naar aanleiding hiervan komt er een opmerking uit de zaal dat buiten Heeg veel zwerfvuil ligt. De 
voorzitter deelt mee dat op initiatief van het bestuur al een paar jaar een Himmeldei op en langs 
het water wordt georganiseerd. De scholen worden eveneens jaarlijks door de gemeente benaderd 
om mee te doen aan de Himmeldei. Plaatselijk Belang roept de scholen dan ook op om de 
leerlingen bewust te maken van het belang van een schone omgeving en daar zelf aan bij te 
dragen. 
Dhr. Ale Ypma van de gemeente meldt dat er zg. blikvangers geplaatst gaan worden. Dit wordt 
met grote instemming ontvangen. 
 
N.a.v. vragen over het onterecht aanmeren van bootjes in de havenkom van de Jister legt de 
voorzitter uit dat Pl. Belang geen politie is, maar dat het een taak van iedereen is om erop te letten 
dat dit geen verkapte ligplaatsen worden. Verder is dhr. Henk van der Molen de aangewezen 
persoon waar het gaat om ligplaatsen in Heeg. 
 
Het bestuur is blij dat er eindelijk iets aan de verwaarloosde woning gedaan wordt aan de Koaldyk. 
Het pand is verkocht aan de COOP, die er nieuwbouw zal plegen. 
 
De gemeente plaatst binnenkort een bord ‘Doorgaand Verkeer’ bij de driesprong 
Randweg/Tollewei/Skatting. 
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In het kader van de Culturele Triatlon is er op 4 september een Kunstproject in het Heempark. Het 
Kunstproject wordt op 3 september geopend. Zaterdag 22 mei is de presentatie van het plan in het 
Heempark om 14.00 uur. 
 
 
Op 10 en 11 september is de grote reünie van (oud-)Hegemers; er zijn al veel aanmeldingen. 
 
Op verzoek van mevr. Casimir zal er een permanente ruimte gezocht worden voor de Oranjehuis 
Collectie van mevr. Van der Heide. 
 
Plaatselijk Belang heeft veel reacties gekregen over de slechte bezorging van Het Sneeker 
Nieuwsblad op donderdag. Het bestuur heeft de redactie hiervan op de hoogte gesteld; de 
gemeente heeft zich hier eveneens mee bemoeid, omdat de paginagrote advertenties met 
gemeentenieuws niet bij de bevolking terecht komen. Dhr. Ypma van de gemeente is bekend met 
het probleem. Hij stelt voor om op enkele plaatsen een stapel exemplaren neer te leggen. Het 
bestuur zal dit aan de redactie voorleggen. 
 
Nogmaals benadrukt de voorzitter dat de Tollewei aan een flinke opknapbeurt toe is. Ook dit zal 
weer worden opgevoerd bij het reguliere overleg. 
 
Uit de zaal komt de vraag of er een begraafplaats in Heeg komt. Deze voorziening is geprojecteerd 
op de locatie naast Sterk, maar realisering is toekomstmuziek. 
 
Dhr. Leo Rinia was in de veronderstelling dat de poelier op de loswal zou komen op de 
vrijdagmiddag. Het is echter de bedoeling dat Heeg op vrijdagmiddag een marktachtig gebeuren 
rijker wordt. 
 
Dhr. Kees de Jong  merkt op dat de belijning van de Randweg slecht is aangebracht. Pl. Belang zal 
dit meenemen in het regulier overleg. 
 
Dhr. Verhoeven geeft aan dat de evenementen in Heeg voor veel overlast zorgen. De toeristen 
laten een (nachtelijk) spoor van vernieling achter. Deze opmerking gaat mee in het zomeroverleg 
met politie en gemeente. De situatie leek enigszins verbeterd; de politie krijgt weinig klachten. Er 
wordt gemopperd omdat men bij overlast geen telefonische aangifte mag doen. De aanwezigen zijn 
zeer ontevreden over (het ontbreken van) politieaanwezigheid bij evenementen. De voorzitter 
geeft aan dat de locale agent dhr. Bareld van Rooy altijd terugbelt als iemand een klacht (via de 
voicemail) aan hem doorgeeft. 
 
Bestuursverkiezing  
De voorzitter deelt mee dat zijn functie vacant is en Marcel Langeland is na twee perioden 
eveneens niet herkiesbaar. Het bestuur heeft uit zijn midden een nieuwe voorzitter gekozen in de 
persoon van Dicky Meijer. Hierdoor kwam de functie van secretaris vacant, die vervolgens ingevuld 
gaat worden door dhr. Nico Garritsen. Voor de vacante plek in het algemeen bestuur is Jeannette 
Nieuwenhuis bereid gevonden. De vergadering gaat unaniem accoord en alle kandidaten worden 
met applaus verwelkomd. 
 
De nieuwe voorzitter heeft in plaats van een toespraak een gedicht voorbereid voor de 
vertrekkende bestuursleden en leest dit voor. Beide heren krijgen een toepasselijk geschenk 
overhandigd. 
Kees stelt in zijn dankwoord dat hij een leuke tijd heeft gehad in Plaatselijk Belang; ‘we hebben 
veel gelachen, het was een gezellige club en we hebben veel bereikt’. Hij bedankt  het College, de 
Raad en de ambtenaren die steeds goed hebben geluisterd naar de geluiden uit Heeg. Ook de 
ruime belangstelling van de Hegemers voor de Plaatselijk Belangavonden doet hem deugd. Hij 
bedankt de aanwezigen voor hun kritische inbreng. 
Marcel houdt in zijn dankwoord de aanwezigen voor dat er ‘verjonging’ nodig is bij de bezoekers 
van de informatieavonden en ledenvergaderingen. ‘Ook voor de mensen die hier pas wonen en 
jonge gezinnen geldt dat we hun inbreng nodig hebben, daardoor kan het bestuur goed 
functioneren. 
Hij geeft aan dat hij als hoofdredacteur van de Sylboade nauw betrokken wil blijven bij het wel en 
wee van de activiteiten van Plaatselijk Belang. 
 
Rondvraag  
Graag het jaarverslag en de notulen weer in de Sylboade publiceren. 
Kan er een ‘Verkeersspiegel’ geplaatst worden bij de brug in de Syl bij HCR De Watersport? 
Bij evenementen in Heeg graag minder decibellen! (Kees trekt het boetekleed aan). 
Dhr. Van Eck vraagt of er een brug over het Sypke komt? De voorzitter kan dit nog niet bevestigen 
e.e.a. komt nog in de inspraakronde. 
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De voorzitter sluit het huishoudelijk gedeelte van de vergadering en kondigt burgemeester Reitsma 
aan, die een informatieve presentatie geeft over het belang en de voortgang van de naderende 
gemeentelijke fusie. 
Hij constateert dat de meerderheid van de aanwezigen de werknaam Sudwest Fryslân een 
geschikte naam vindt voor de nieuwe gemeente. Er is een wedstrijd georganiseerd voor de naam 
van de nieuwe gemeente en een toepasselijke ‘slogan’ (zoals bijv. ‘Er gaat niets boven Groningen’). 
 
Na de presentatie is er nog een gezellige nazit in de foyer. 
 
D. Meijer, secretaris 


